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Vereinsname: SV-Kiedrich 1930 e.V.
Anschrift: Draiserweg 6a
PLZ/Ort: 65399 Kiedrich
Tel: 06123/ 5594 (Egon Falkenstein, 2. Vorsitzender)
E-Mail: sv-kiedrich1930@web.de

Vereinsregister: Amtsgericht Wiesbaden
Registernummer: VR5721
Verantwortlich für die Website: Horst Weiler

Haftungsausschluß für Seiten Dritter 
Im folgenden wird der SV-Kiedrich 1930 e.V. als "Betreiber" bezeichnet:

a. Die Seiten des Internetauftritts enthalten auch Verknüpfungen (sog. "Hyperlinks") zu Websites im Internet, die von Dritten gepflegt werden und deren Inhalte dem Betreiber nicht bekannt sind. Der Betreiber vermittelt lediglich den Zugang zu diesen Websites und übernimmt keinerlei Verantwortung für deren Inhalte. Die Links auf fremde Internetseiten dienen lediglich zur Erleichterung Ihre Navigation. Wir machen uns die auf verlinkten Seiten dargestellten Aussagen nicht zu eigen. Insbesondere haften wir nicht für dort begangene Verstöße gegen gesetzliche Bestimmungen und Rechte Dritter.

b. Die Inhaber der Internetseiten, zu denen über den von dem Betreiber betriebenen Internetauftritt ein Hyperlink besteht, sind sowohl für deren Inhalt als auch für den Verkauf der dort angebotenen Produkte und die Abwicklung der Bestellung allein verantwortlich.

c. Der Betreiber haftet nicht für die Verletzung von Urheberrechten, Marken und Persönlichkeitsrechten, die auf einer mit einem Hyperlink versehenen Seite begangen werden.

Haftungsausschluss Inhalte
Für die Aktualität, Korrektheit, Vollständigkeit oder Qualität der bereitgestellten Informationen wird keinerlei Gewähr übernommen. Haftungsansprüche, welche sich auf Schäden materieller oder ideeller Art beziehen, die durch die Nutzung oder Nichtnutzung der dargebotenen Informationen bzw. durch die Nutzung fehlerhafter und unvollständiger Informationen verursacht wurden, sind grundsätzlich ausgeschlossen.

Alle Angebote sind frei bleibend und unverbindlich. Der Betreiber behält sich ausdrücklich vor, Teile der Seiten oder das gesamte Angebot ohne gesonderte Ankündigung zu verändern, zu ergänzen, zu löschen oder die Veröffentlichung zeitweise oder endgültig einzustellen

.







